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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


Pracovní list – Genetika populací
1. Jak velký podíl heterozygotů v určitém genu můžeme teoreticky předpokládat ve čtvrté generaci potomstva samosprašného rostlinného druhu (např. pšenice), jestliže ve výchozí rodičovské populaci bylo 80% heterozygotních rostlin?
	Řešení:



Zaznačte vývoj populace do grafu:
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Jak by se tato populace vyvíjela v dalších generacích?

2. Vyluštěte křížovku:
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1. Odborným termínem samooplození:

2. Jakým pojmem označujeme přírodní výběr?

3. Populace, ve které dochází k náhodnému párování jedinců. (Každý jedinec se může zkřížit s kterýmkoliv jiným se stejnou pravděpodobností.)

4. Splývání gamet různých jedinců:

5. Genetický posun neboli.......................?

6. V autogamické populaci se z generace na generaci výrazně snižuje počet................?

7. Příbuzenské křížení se odborně označuje pojmem:

8. Podle Hardyho-Weinbergova zákona označujeme písmenem p frekvenci které alely?

Vysvětlete pojem v tajence:


3. Vyřešte úlohu:
Schopnost lépe vládnout pravou rukou je u člověka dominantní nad levorukostí. Tento znak je dědičně řízen jedním párem alel. V uzavřené populaci lidí, např. v černošské osadě v Africe,  bylo nalezeno 9% jedinců lépe vládnoucích levou rukou. Jaké je v daném genu genotypové složení této populace? Předpokládáme, že je daná populace v genetické rovnováze.

























Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

